
   

 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

                XXV   сесія    VI   скликання  
     

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
05 вересня 2014 року                 м. Ужгород                                    № _1415_                  
 
Про зміни та доповнення  до Положення про 
залучення коштів фізичних та юридичних 
осіб на розвиток  інженерно-транспортної 
та соціальної інфраструктури міста 
 
 Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності" із 
змінами і доповненнями, 
 

міська рада  ВИРІШИЛА: 
 
 І. Внести зміни та доповнення до Положення про залучення коштів 
фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та 
соціальної інфраструктури міста, затвердженого рішенням VІ сесії міської 
ради VІ скликання від 03.06.2011р. № 170, а саме:  

І.1. Пункт 3.7 викласти в такій редакції: 
"3.7. Розмір  пайової   участі   у   розвитку   інфраструктури міста 

визначається у договорі, укладеному з виконавчим комітетом, з  урахуванням 
загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта, визначеної згідно з 
державними будівельними нормами,  стандартами  і  правилами (без ПДВ).  

Загальна кошторисна вартість об’єктів будівництва визначається  
ліцензованими проектними організаціями (приватними підприємцями) або 
спеціалістами з відповідними кваліфікаційними сертифікатами, які несуть 
відповідальність за її достовірність." 

І.2. Розділ ІІІ Положення  доповнити пунктом 3.8 наступного змісту:    
"3.8. У випадку будівництва об’єкта з житловими та  нежитловими 

приміщеннями, розмір та величина пайової участі має визначатись 
пропорційно з  врахуванням п. 3.1 Положення." 

І.3. У розділі ІІ рішення XIX сесії міської ради VI скликання від 
20.09.2013р. №1042 "Про зміни та доповнення  до Положення про залучення 
коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та 
соціальної інфраструктури міста" замінити нумерацію пункту "3.7" на "3.9". 



ІІ. Рішення XІV сесії міської ради VI скликання від 27.09.2012р. №656 
та XV сесії міської ради VI скликання від 07.12.2012р. №751 вважати такими, 
що втратили чинність. 

ІІІ. Пункти І.1, І.2, І.3 – набуває чинності з дня опублікування. 
ІV. Рішення опублікувати в газеті "Ужгород". 
V. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань бюджету, фінансів, оподаткування (Німчук С.М.) 
 

 
Секретар ради                                                                                       В. Щадей 

 
 


